
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

29 14

はい いいえ 無回答

41 2 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

37 0 6 0

令和5年度 　利用者アンケート結果（第三西志津学童）   43名（在籍数  73名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

86%

14%

はい

いいえ

どちらとも言

えない
無回答

95%

5%

はい

いいえ

無回答

67%

33%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和5.11.10現在

回答率 59％

≪はいの理由≫

・仲良しの友達がいるから楽しい。（5）

・慣れてきたのか学校よりも学童が好き。

・色々なことが経験出来るため。

・色々な本やおもちゃがあるから。

・他クラスや他学年と交流できる（3）

・塗り絵や折り紙ができる。

≪いいえの理由≫

・最近、お休みしたいと言うことが増えた。

・遊べる友達が少ないから。
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

39 0 4 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

34 2 7 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

8 31 4

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか？

79%

5% 16%
はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

91%

9%
はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

19%

72%

9%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？

ある ない 無回答

31 9 3

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

24 10 8 1

ある ない 無回答

26 14 3

多い ちょうどいい 少ない 無回答

3 21 1 4

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

① 今までにご利用されたことがありますか？

② ①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類についてお子さんはどのように伝えていますか？

72%

21%

7%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

60%

33%

7%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

10%

72%

4%
14%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどいい

少ない

無回答

56%

23%

19%
2%

②今後の給食希望

ぜひ利用し

たい

利用しない

わからない

無回答
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登録している 登録していない 無回答

40 1 2

【ご意見】 質問3.質問6をこちらに記載

９．学童保育所のマチコミメールについてお聞きします。

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

【うれしいご意見】

・高学年が2階に部屋が分かれるようになり、落ち着いて過ごせるようになりました。(6年生)

・楽しく通っています。（3）

・お部屋や入口等いつも清潔にしていただきありがとうございます。

・安心して子ども預けられます。（3）

・色々なイベントや外遊びなど全てが楽しいです。

・子どもや親に寄り添ってくれています。

・色々なことを体験できています。

・指導員一人ひとりが子どもと向き合ってくれています。

・気難しい子ですが、特性を知ることに努めていただけたこと、他の子との間を取り持って頂けたので、今年度は学童に行く

ことができました。配慮していただきまして、ありがとうございます。先生一人一人が子どもに向き合ってくださり、素敵な学

童だと思います。

・甘やかすだけでなく、してはいけないことについて真剣に向き合って頂けてます。（2）

・悪い事をしたら、しっかりと指導しています。

・教育もしっかりやってくれていると感じます。

・学童での子どもの様子をいろいろ教えてもらえています。（2）

・よく見ていただいています。

・いつもありがとうございます。

・優しく接していただいていて、注意するときはきちんとしてくれています。

・色々なイベントやお外遊びなど全てが楽しいようです。指導員も感じの良い方ばかりで、安心しています。

・子どもを見守って頂きありがとうございます。

【改善へのご意見】

・夏休みに駐車スペースがなくて困った。仕事の時間があるので、改善していただけるとありがたいです。（2）

・給食申込み期間が早いので、前月の２５日までとかにしてほしいです。

・給食の会社を変えてほしいです。（子どもが味がはっきりしないから美味しくないと嫌がる。）

・長期休みの給食の申込期間が早すぎるように感じます。

・室内でも少し運動ができるところがあるとよいと思います。

・おやつの時間を早くしてほしいです。

・ゼリーのおやつはあまり食べないので、他のおやつが良いです。（他の子が喜んで食べているならよいですが）

・祝日も学童をやってほしいです。

・欠席の連絡をマチコミでできると楽だと思います。

・夏休みに来ていた指導員(大学生？)があいさつがなかったのが残念でした。

・指導員同士の伝達が伝わっていないことがあった。⇒申し訳ありません。気をつけて参ります。

・子どもの悪いところを指摘する先生が多くみられ良いところを見てほしいし、伝えてほしいです。全体的に子ども達への言

い方や伝え方が強く感じます。⇒ご意見ありがとうございます。気をつけて参ります。

93%

2% 5%

登録して

いる

登録して

いない

無回答
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